

## RETIFICAÇÃO NO CRONOGRAMA DO EDITAL N.º 001/2016

Retificamos o CRONOGRAMA do Resultado Preliminar do Edital N.º 001/2016 do Processo **Seletivo Simplificado – PSS** de Professores Formadores para os Cursos Técnicos de Nível Médio, Subsequente, na modalidade a Distância - EaD da Rede Escola Técnica Aberta do Brasil, e-Tec Brasil/SETEC/MEC,

### 1. Onde se lê:

Período para recurso da Fase I – (Ver Modelo no Anexo V)	<b>18/03/2016</b>
--	-------------------

### 2. Leia-se:

Período para recurso da Fase I	<b>18/03/2016</b>
--------------------------------	-------------------